

2024年12月4日

各位

東京都千代田区神田神保町1丁目35番地
株式会社中央経済社ホールディングス
代表取締役社長 山本憲央
(証券コード：9476)

「第87回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

2024年11月27日付けにて、株主の皆様へ送付いたしました当社「第87回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご案内をさせていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】 7頁 「(1) 事業の経過及びその成果」(3頁目)の18行目

<訂正前>

…他社との差別化を図り人気商品として継続刊いたしました。

<訂正後>

…他社との差別化を図り人気商品として継続刊行いたしました。

【訂正箇所】 9頁 「② 当社の財産及び損益の状況の推移」の経常利益欄

<訂正前>

経常利益 (千円)	51,852	102,757	26,216	<u>104,529</u>
--------------	--------	---------	--------	----------------

<訂正後>

経常利益 (千円)	51,852	102,757	26,216	<u>104,576</u>
--------------	--------	---------	--------	----------------

【訂正箇所】 36 頁 「株主資本等変動計算書」最下段の表の当期首残高欄

<訂正前>

当期首残高	△140,115	3,540,550	84,617	84,617	<u>3,601,263</u>
-------	----------	-----------	--------	--------	------------------

<訂正後>

当期首残高	△140,115	3,540,550	84,617	84,617	<u>3,625,168</u>
-------	----------	-----------	--------	--------	------------------

【訂正箇所】 38 頁 「3. 引当金の計上基準」の株主優待引当金の項目の2行目

<訂正前>

…、翌連結会計年度に…

<訂正後>

…、翌事業年度に…

以上